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і -УКРАЇНСЬКІ РОНТНИФ ВІСТИ". СЕРЕДА, 18. ЛИПНЯ 1923. Сторона 3.Число 57.

ЗАСУД УГОРСЬКИХ КОМУНІСТИ. рикальну диктатуру. В 1920 р.| стів та клерикальних студентів ровий прапор проти червоно-
і то без формально- To opaifopy. Вітчина проти і 

“антипатріотичних” елементів.1 
всіх робітників без розбо- j демонструвати на вулицю, по- Резиновимн киями, розсгрілз- ; 

ру (при демонстрації безро-іліція не то що не перешкаджа. ми, пожежами й насильством

РІДНІ ВІСТИ, який був одним з основателів 
“живої" православної церкви: 

Рада

‘
бнда поліція тільки кому ніс- вийшла 
тичне робітництво, в 1922 р. і го позводсння від поліції

Інтерпеляції комуністичних 
послів.

іменува-іа 
православної церкви одесько
го митрополита Евдокима.

Митрополит Антони, прова- 
ДЙ8 боротьбу з одної сторони ’ 
проти бувшого патріарха Тн- 
хона. а з другої сторони проти

головою

Дня 26 ма*-зас>даємо в Бу
дапешті угорських комуністів. 
Обвинувачувані, здебільше мо
лоді робітники, були Поділені 
на три групи Перша група 

і тих, проти яких 
найсеріозиійші об ви-

сить мовчати, а мусить розу-
м.ти. шо цей загуд то е кр<>- ^ГНих'), а в 1923 р. засягают>;.та утворити похід, але утвори- фашістн зруйнували червоні ! В варшавському соймі внес- 
вавии “И|‘ !*гс“'1т^жо^сток1.иш^" “републиканські пенлрнкн ла ще почесний шралір. толе- профспілки і загнали італій- дм посли Ланьцуцкі, Крулїкон 
о^кГ ^ тя) m^V*" УгоЛМ иЯТЬ аже й голови всього поступо- руючи притім того рола ви- ське робітництво в свої фа скі і другі дня 18. мая ц. р. 
років в тюрмах . , .ршини •>- BOfo слеменТу_ який голоснть брнкн та ексцеси розперезаної шістські спілки. Робітничі ма- інтерпеляції в справі налужить

ся тільки під стяг поступового кучки фашістів. Як напастован еи Італії стали в деякій мір; адміністраційннх властей, го
ре алізму та гуманізму, твор- ня та побивання переходячих полоненими нових фашіст лоВного виборчого комітету 
ием якого е сам “татічек" Ма-. та чужинців за те. шо ті не ських профспілок. Сьогодня І при виборах до мінської раду 
сарик, президент републнкн. знаючи в чім справа, не здій- міць Муссоліні тримається на в Лодзі, в справі репресій і на- 
Що за іронія судьби! А ро- мали шапок при співанню на- цих спілках. Але, як ми бачн снльств поліції супроти робіт

не на приказ клерк- родиого гикну. В поході чу- ли, італійське робітництво по ничого рухі в часі 1. мая і в 
кальних вождів Шрамека. Ми- лись такі оклики, як Хай жн- чина* стягати з себе фашіст справі безправної 
слівеца і компанії Таким чи- не татічек. або президент Кра-кьке ярмо, і це означає бан відозви Окружного Робітничо- 
«ом Чехія колишнии Піє- маржі”,'які будь шо будь рів- кроцтво засад фашістських го Комітету ПЛ.С проти пер- 
монт Масарикївського гуманіз- далися бунтові проти істную- профспілок. ; шомайськсуго погрому в Лодзі,
му та поступового реалізму чого порядку. Поліція одначе Фашістські профспілки ма Дня 22. мая внесли ці самі 

*' обернулась в кубло клімо-бі- була тут глуха, а це значить, ли, як гадав- їх творень, зни посли інтерпеляцію в справі 
драконізму та що під цю пору являється во- щити клясову боротьбу і в ім самовільних конфіскат адміні- 

шрамківського клерикально- на оруддям неофіційних ще “вищих" інтересів націоналі страцінними властями робітнн- 
тичноі парти проти тенеріш- фашістськоі реакції. Гіідтвер- аправді. але фактичних воло- ноі продукції встановити гар чих часоннсей.,

продажних провідників, джуЄ це "îÿe ось що Того дарів чехословацької репуб- монію інтересів робітництва и —:---------
самого дня урядили собі ро- лики народних демократів та підприємців. Фашизм мав бути j

Він виноситься Д° сійські чорносотенці під про- клерикалів. Для них “татічек" висшим судією над інтересами |
водим самого Крамаржа ну- Масарик це політичний обох кдяс і фашістські проф Волинське “Укр. Життя" з 

зібрання На знак груп, якого вони вкоротці ма- спілки мали бути органами \ Л. червня повідомляє 
ті традиції угорської лролє- протесту проти прибуду над буть усунуть, а так з в. “лемо- і фашістськоі держави. Аби до- В останні дні поширено чут- 
гарськоі революції, в память її :,атріярхом Тихоном, а сам ' KpaTjg", “коаліція" пере-
пр ивідників, які дістали замор- Крамапж заатакував при тій - ' магзв, щоби v фашістські но вибори і що на чолі руху
11 -,'ш , гтпші-иі ,Гі,і втіків житки. які т реї і а заступити , * ,, 1 -доваш і страчещ аои никли нагоді теперішні владу за . профспілки входили, як робіт І проти “ЇЬ став сам .. Ііетлю-
нерсд білим терором і тепер j, буціц-то невтральну подіти- чимсь м'їдернійшим дурс ннки так , підприємці. Велика ра. Редакції відомо, що суд

працюють за кордон-їм: він ку супроти Радянських Репуб- ! татурууо Муссояіні, 1 ортого та фашістська рада у хвалила, а-1 над скасованням виборів ще не
робітничої лнк. а коли вся- та кучка рос. ! їм подібних.' би промисловці й поміщики І відбувся,

не чуде толерувати чорносотенців, чеських файл- : ї /v«i мі//ч;/і, розвцзали свої організації і ськ: український,
того, аби її інтереси щоденно    и-------------------- —---- стали членами фашістських

профспілок. Що з цього вий
шло? Капіталісти просто від
хилили це й відмовилися роз
низати свої організації. Капіта
лісти тримаються погляду, що 
к.іясова боротьба буде трева- 

•' ти далМ вони хочуть захища
ти себе за допомогою" своїх 
власних організацій.'

Що-зроби в фз'шістський у- 
ряд і фашістська партія в ціло
му після відмови підприємців 
рознизати свої організації?.

Фашистський уряд і фашист
ська партія покорились во.іі 
капіталістів. Ручні бомби, по
жежі і резинові киї були доб
рими лише для зруйнований
класових організацій аролєта- МОСКВА, 2. липня, 
ріяту. Проти буржуазії іі її ор
ганізацій вони в руках фашіс
тів відмовилися служити. Сам 
Муссоліні не виконав поста
нови великої фашістськоі ра
ди і погодився, щоб спілка 
промисловців істнувала далі.
Кілька день назад відбувся 
конгрес організації поміщиків.
За згодою одного з фашіст
ських лідерів, саме Формі, я- 
кий сам є великим поміши-

г

«начлє певну смерть. Засудже
них товаришів будуть кати 
мучити повільним конанням і 
їх крики не продеруться крізь 
тюремні стіни. За режіму Тор

ії КЛ,гЛ 4-І Л І.
вигунено 
иувачування Вони 1 були при- 

"в з»говор.ц|іро-

раднкхіьннх Провідників пра
вославної церкви Красніцько-
г.0 і Веденського. -знаю винними

ти істиуючо! держави
' Японія хоче купити від Росії 

часіь Сахаліну.
її ВСІМИ політичними роз- ,' , битьсяправляються смертю, явно аб

тол.% шдьства і а
ти диктатурі пр-ілеіаріяту . 

Засхджеиі в першій групі 
товариш Ернст Сін- 

п-рна 14 років тюрми. Ипсиф 
Брейнер на ІЗ, Г. Каи і Кор- 
нель ЦІабо на 12 років кож- 
дий. Ф Ґрейнер і Ґеза Р вещ 
на 10 років к .ждий. Друга, і 

перед трибуна - 
Г ортого поставлено 67 

були узнані

конфіскатитайно. Совіт-ТОКІО, 3. лиин»ь 
ське правительство відкинуло 
пропозицію Японії, яка через 
свого представника заявила 
готовість відкупити від Совіт
ської Роси північну частину 
острова Сахаліну. Японське 
правительство 
як ціну кушіа 150 міліонін є- 
н в (около $75,000.000). Совіт-

Нирок не відноситься ви
ключно
домої революційної ро-

Лідуючі
сві-де КЛИСОВО

юніях і внутрі соціял-демокра-
трета група 
Лом
обвинувачених 
винними в “злочинах” того са-

иропону пало
■о- -,

у.проти щоденної зради провід
ної клїкц. 
робітничої кляси.

Чи скасовані вибори? ське правительство годитьси 
відпродати частину острова, 
але за ціну одного біліона зо
лотих рублів ( поверх 500 мілі- 
онів доларів).

В виду таких ріжннць спра
ву продажі Сахаліну полише
но на боці, а предметом пере
говорів між совітським по
їм їм фдольфом ІІоффе і и- 
понським представником Ка- 
васакі є концесії.

'
роки тюрми.

Цілий спосіб ведення роз
прави не давав виглядів на 
лекшнй вирок. Кати Горного

*яка не поз- 
воляє кидати болотом на сви бличие

сягнути це і мети, фаатм ви- ки. що ніби на Волині скасова

не посміли однак видати смер
тного засуду. Надто бо вже ро 
бітнича к.іяса стежила за роз
правою. Хоча центральний ор- відноситься 
ган СОЦІялдемократів старався кляси, яка 
збути звітй з розправи кілько
ма рядками в шпальті "З Суду 
С праве дливости", то тисячі 
робітників уважно стежили за 
кождим оборотом розправи, не. за злочин 
Смертний вирок викликав би 
великий алярмі в рядах робіт
ничої кляси. Навіть н соціял- 
демократи не могли би цього 
промовчати, бо-ж оборонці, 
визначні соціял демократи

що іасуд на смерть світі, де за комуністичні пере- профспілок одержали в бо
би'з ! конання карається людей 10 і гатьох 

15 літною ткірмою.

до а.те 'клюби посоль- 
білору-

ський, німецький 1 жидівський 
цілк м готові на випадок пе
ревиборів. як би що такі мали 
відбутись. Готова до того і Га
личина, як і все населення, Во
лині, Холмщини, Підляща і 
Полісся. На чолі руху протну- 
країнського в Польщі дійсно 
стоять “отамани" і "полковни
ки", котрі роблять ріжні aifie- 
ри і входять в ріжні секретні 
контакти зі шкодою для на
шого населенні^. Посли україн
ські в свій час опублікують 
про це матеріями.

зраджувались ради інтересів 
кількох бюрократів, які вий
шли з .її рядів. Вирок винесено 

бож навіть 
найшнрші межі буржуазних 
прав не можуть доказати зло
чину обвинуваченим 
звернений лише проти рево-

КРІЗА ФАШІЗМУ В ІТАЛІЇ, Ліквідація клюбу Ількова (хді- 
боїдів).

На засіданню саймової прав
ничої комісії 5. червня ц. р. об
говорювано справі лмнестіц

За „останний час в Італії по
мічається симптоми відновлен-

сильнійшою «а націю. Даремно 
офіційні заяви уряду Муссолі- 
ні запевняють. ,що під керов- 
ництвом фашізму буде вста-

вирок9 ня клясової боротьби. Підчас 
.поцінної ідеї. Мало тепер вже виборів до фабрично завод

ських рад списки червоних

котру на попереднім засідан
ню було знято з порядку ден- 
п >го. І) часі голосованни

мовлено гармонію • в відноси
нах між робітниками й капіта
лістами.

знаходиться таких країв на зау
важено, що ксьондз Ількін, ко
трий не*є членом правничої ко
місії. приймає також участь в

1*• заявляли,
обвинувачених межі вав 
з явним убіфством.

В інтересі правительства Томі робітнича кляса не ми- 
І ортого не було звертати спеці і же і не буде мовчати на цей 
ильну увагу світа на нові смерт- ! кривавий вирок, як-би не ко
ні вироки Томі, отже, винесе- ! тіли його замовчати соціял- 
10) "лише" тяжкий засу.і на демократії. Вона мусить підне- 
дові і роки в тюрму. Це дає со-1 етн свій могучий голос; вона 
шил-демократії і ліберальній І мусить добитися увільнення 
буржуазії, .в дома і <а кордо
ном. нагоду задержати мовчан
ку, Вона радо скористає з на-

В Італії страйковаважших пролетар
ських центрах, в тому числі 
і в Турнні, рішаючу • біль
шість.

хвиля є зараз не меншою, шж 
в ннших капіталістичних краї
нах світа. Фашістн тероризу
вали і полонили маси киями,

1 голосованни,, нрцти чого за- 
протесі ували всі посли. Тоді 
п. Ількін заявив комісії, що йо
го клюб прилучився до клюбу 
Хіени і він яко член цього клю- 
б\ заступає посла Ярошинь- 
ского. Так закінчив свою карі- 
єру клюб галицьких “хлібі,ї- 
дів

Ідеї клясової бо
ротьби набиракіть грунту та
кож в фашістських профспіл
ках. Робітники з фашістських 
профспілок провели за остан
ний час -богато кампаній за 
збільшення заробітної платні,

пожежами, розстрілами й на
сильством. Фашістські озбро
єні банди полонили пролетарі
ат в тоіі же спосіб, як це ро
бить вороже "військо з населен 
ням окупованої країни. Фашіс
тн нанизали робітничим масам 
своі організації й своїх про
відників. Але, як тільки робіт-

Церковна рада скинула з про
воду митр. Антоніма.

Рада
православної церкви рішила 
усунути від проводу москов
ського митрополита Антоніма,

своїх засуджених товаришів з
лап катів Гортого, як вона до- ІІ ,-ІКІІЖ страйків. Такий ви
билась, за помічю російської "ом СП0К,ІІ провідників націо- 
робітничо, кляси, увільнення "а.іьнн.х фашістських нрофспі- 
багатьох жертв “білої справе- Л<*ІК наР?шено- Фашістському 
дливости’" вхУгорпіині," Полі,- "b,HV забезпечити “мирне 
нн, Ке іонії і Латвії.-- співробітництво кляси" шля

хом утворення фашістських 
профспілок нанесено Тяжкий 
х дар. В Мон-Фальконі відбув-

КЛЕРИКАЛЬНО - ФАШІСТСЬКА РЕАКЦІЯ В ЧЕКО- 
СЛОВАЧЧИНІ.

годи і іадержнть мовчанку, 
оправдуючи своє відношення 
тий, шо 'могло ше гірше бу
ти".

■

ництво пережило перший пері
од терору, воно знов починає 
виконувати свою рево^йоційні 
ролю і відновляє свою такти
ку класової боротьби. Цим по
чинається боротьба робітни
чих мас над фашілмом і пере
мога дійсности над опереточ- па річ, в імн національних ін- нимн ' теоріями фашістських „ ..... , ... хересів зберегтиреволюціонерів . Італійські „ , шиків і не впіхтити в фашіст--рооїтники є занадто добрими .ські профспілки.Салдатами великої революцій- ,,‘ , ' Ці відмовиноі армії для того, .щоб не.да-, , вст\ пити, н фашістські сніл
ти оглушити себе фразами
провідників
профспілок. Революційна шко
ла, які вони пройшли в черво
них профспілках, дає їм мож
ливість (їодолати лиху годину 
в період також пановання фа
шістів. ' ’

Фашістські профспілки є 
слабий бік в системі Муссолі
ні. Фашізм є, з одного боку, 
уряд, монархія, двір, цер
ква, імперіалізм 
їндустрійного й аграрного ве
ликого капіталу; а з другого 
боку, він намагається репре
зентувати і опанувати проф
спілковим рухом. Це неминучо 
веде до внутрішної крізи фа
шізму. Цю крізу спритність 
Муссоліні може забарити, але 
Мі в. якому разі не може її усу*, 
нути. Внутрішні суперечності! 
фашізму мають довести його 
до загибелі. Щоб іахопити 
владу, фашізм мусів стати ма
совою партією. Він почав, як 
біла гвардія, як озброєна бан
да, на послугах капіталу, і був

Ex JPm'tХ"' Л СВІД0" НАША

МОСТИ СИПАЇ
Щ

Але робітнича кляса не му- іі
Ж1

НОВА ЦІННАком, конгрес ухвалив, зрозумієм ст в. Всі вони були членами 
фашістських 
Страйки було проведено, як

профспілок.
СПІЛКИ ПОМ1-

Ми дістали з Европи дуже цінну книжну для нождого 
свідомого українського робітника і фармера, 

написану А. Ббгдановим. п. н.

,протест проти звільнення 80
Дня 1. червня ц. р. була Пра-1 в їдь на поступова ння клєри- робітників. В Пожіо Р.-аЗІЄ. бі

та ареною -бурливої події, а кального студентства розбива- ля Неаполя, робітниці 
іменно погромі, який урядила і а поліція “пендриками", той- тільнбі фабрики провели кам- 

"републиканська" | то модерними гарапниками, а панію пасивного опору, про- 
нолщіи на поступове чеське при тім кількох студентів за- ; тестувати цим проти зменшен- 
єтуд'ентство ' Подія ця "бу.їіі [арештувала. Три рази перерй- ня "заробітної платні па"20

че- і нашій поліцією мітінг закінчи- : Почали "робітниці цю кампані- 
студентство ції?співаючи “Червоний Пра-

капіталістів
текс-

очатковий Курс 
олітичноі Економії

пки викликали суперечки в 
фашістськомі таборі і во
рожу полеміку в буржу
азній пресі. Генеральний сек
ретар фашістських профспі
лок Едмондо Россоні,. КОЛИ1І1- 
ний синдикаліст, а тепер лицар 
високіТро -.ордену і милости 
Муссоліні, протестував проти 
поведійки уряді і Формі. А 
фашістськии комісар в Больо- 
ні загрожував поміщикам роз
правою за те. шо в'они відмов
ляються виконати jiuctaiioBH 
великої фашістськоі ради й не 
покоряються 
розпорядженням. Він заявив, 
що опір непокірних аграріїв 
він зламає в такии-же спосіб

Іфашістськихнражська

відгомоном спору між
сьмім поступовим а клерикалі, ло поступове 
ним студентством, який в сви шийно на “академічному трун- пор”. В Реджіо Емілія фашіст- 
ні чергу ие є нічим тішим, як ті", тобто на подвірні чеської і .ська профспілка проголосила 
малим відтинком бойовцго техніки, звідки по приняттюі пасивний опір метальо-оброб- 
фронтх між двома таборами відповідних резолюцій пішлоіляючих підприємств. В Спол- 
табором масариківського по- спокійно в порядку походом в дєго застрайкували 500

напрямі дирекцій поліції, щоб тільних робітників. В Триєсті 
домагатись випущення шаре- при активній підтримці фа- 

і дрі штованих товаришів. На го- шістських загонів страйкували 
ловній пражській вулиці, т. зв. > робітники підприємств групи 
"Народній" заступив походо- "Ллойд-ТрнєСтиио", протесту- 
вн дорогу сильний відділ по-іКічи проти звільнена 50 робіт- 

зорганізоване в ліціі, який візвав студентів до ників. Але це ще це все. Спра- 
розходу. Не чекаючи одначе ва дійшла навіть до звхонлен-

(В ПИТАННЯХ І ВІДПОВІДЯХ)

Є це перша того рода книжна в українській мові. 
Книжка має 127 сторін дрібного друку в самих пи
таннях і відповідях. Неодим робітник, що читав вже 
матеріяли про політичну економію з инших книжок 
і не міг всего зрозуміти, мас тепер спромогу вирівна- 
ти незрозуміле, бо в цій книжці є 300 ріжних питань 
в обсягу політичної економії і довші або коротші від
повіли на них.

текс-
ступового реалізму, з одного, 
з табором чорного шрамків- 

клерикалізму
того боку. Спір цей набрав рі- 
ЗКІЙШИХ форм ГОЛОВНО ви то
ді, коли поступове чеське сту
дентство,
"Центральном! Союзі чсл. сту
лентства". buk.ii;.] >сь від \ доки воно розійдеться, кила- ня фабрик і -до захоплення на- 

% части в при витаннях маршала ється цей відділ по варварськії роплцву. В Генуї на одному з 
Фоша, чим стягнуло на свої на спокійних студентів, бє по корабельно-будівельних 
голови ненависть та анатему і головах, плечах і куди попало, п'рнємств 1000 робітників, не- 
боку "батьків народа" Кра- Повстає страшний крик та ме- задоволені припиненням ви- 
маржа. Шрамка і прочих. Кле- тушня. Одні співають народ- плати додаткової платні, за- 
рикальне-ж студентство, зир- ний тими та кричать: “Хай жн- копили підприємство. В Триє- 
ганізоване в "Лідзі католиць- ас татічек Масарик!", сподіва- сті спілка моряків, і права якої 
кнх студентів", корнетаючи З НІЧИСЬ в той спосіб охоронити ; стоїть в звязку з фашістською 
цего та спираючись на клєри- себе перед ударами пендриків.і організацією, заборонила па- 
кальну партію, скликало на 1. Однак це ні трохи не поділ ало ро плаву “Анна" вийти в море, 
червня публйчие зібранню на та не вгамувало розвішеної Фірма Козу.і і ч, що їй належав 
як-'му мало проголосиуС ш "републнканськоГ
воно одиноке яв.іяєтьєш "наці- Другі знов кричать: ’Таньйб!". звільнити частину екипажу 
опальною та державотворчою дно тільки підсичує лютн-п. на їх місце взяти організова- 
студентською організацією, з Результат того поліцейського них італійських моряків.
чого випливаліу що ві но одн- герцю був таким: 200 500 по- у всіх цих випадках ділає зброєною меншістю. Але Мус-
ноке повинно мати претенси турбованих, а 20 Ю тяжше а- натиск мас, що зривають спів-ісоліні розумів, що на цих ро- На засіданню сеймової прав
ій всі ті вигоди, якими кори- бо лекціє ранених. Між сту- робітництво кляс. Провідники лях він загине, не дивлячись на ничої комісії 1. червня іхвале-
стується студентство в Ч.і.р. дентством страшне ог.рчення фашістських профспілок при-1 віть на допомогу, що йому дає но голосами правих польських
А коли поступове студентство та озлоблення, яке вилилось в мушені проголошуватичстрай- буржуазна держава Муссоліні партій і Групи Вітоса зняти з 
хотячи боронити свої Інтере- Урядженню дня 4. червня ще кн. бо в иншому разі робіт- зрозумів, що він мусить поши- порядку денного законопро- 
си, ставилось на то зібрання в двох протесташйних мітінгів. ництво проголошує страйки рити евюю “лавочку” і створи- єкт,о амнестії. Справу амнестії 
переважаючій більшості*, кле- демонстраційного походу та в мимо й проти їх волі. Ці фак- ти фашістські ідеольогію і за- обговорювано на протязі кіль- 
рикали. вбавляючись розбит- основанню “Ліги поступового ти в блискучий спосіб запере хотіти політичну владу, коли кох тижнів, а відкинено її як- 
тя Зборів, проголосили їх до- студентства " для боротьби з чують ідеольогію фашізму . Не він не хоче загинути. Це було : раз в той день, коли посол Ві-
Вірочнимн. а вхід до салі заго- ’клерикальною реакцією. вважаючи на істновання фа- для Муссоліні питанням життя тос, яко голова Ради Міністрів
родили кордоном поліції. По-j От До чого дійшла буржуаз- шістських профспілок, проле-і і смерти. Тому він розширив нового поміщичо-реакційного
ступове студентство марно лу- |на чеська демократія за пить таріит бореться, в рамках цих рамки фашізму і заснував на уряду виступив в соймі з по
вагалось вміщення до салі, а.років свойого розвитку! О- самих спілок, дроти підприєм- ціональні фашістські проф- літнчнокі промовою,
всякі спроби урядить тамже вернулась просто в свою про- ців. захоплюючи і свої клясові спшки в протилежність черво перший крок "реформи”
протестаційннй мітінг у відпо- і тилеАність, в буржуазно-кле- інтереси. Кляса виявляє себе ним профспілкам. Трохкольо- го уряду.

оборонці
СЬК ОТО

фашістським
З

ЦІНА КНИЖКИ 50 ЦЕНТІВ. 
Замовлення і гроші посилайте на адресу:

як в свій час зломив опір непо
кірного робітництва.

Таким чином ми бачимо ціл
ковите банкроптво фашіст
ськоі профспілкової системи. 
Дальший розвиток неї крізи 
буде мати найважливійші на
слідки. Революційний проле
таріат не забарить використа
ти розвал профспілкової сис
теми фашізму на свою ко
ристь.
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НОВА КНИЖКА! - НОВА КНИЖКА!
спочатку лише знаряддям ка- 
пі талі з цу для розгрому робіт.

Фашізм
Що тільки появилася з друку і продається дуже цінна 

книжка для кождого робітника і робітниці п. н.поліції, пароплав. примушена була і селянських мас. ,ї ffte.il,і був виключно антипролєтар- ________
ськнм. В цей початковий пері
од фашіїм був невеличкою о- ПЕРШІ КРОКИ ПОЛЬСЬКОГО

ПРАВИТЕЛЬСТВА.
КАРП МАРКС 1

ЙОГО ЖИТТЯ І ДІЯЛЬНІСТЬ.

Написав Ю. Стєклов. І

Книжка вийшла накладом “Космоса" в Берліні, під редакцією 
Є. Касжнеикз. Надрукована в малім виїіднім форматі, на книжко
вім папері і обнимзе 110 сторін друку. Поділена на такі розділи: 
1. Роки підготовки. — 2 Вироблення нового світогляду. — 3. Рево
люція 1&4&—49 року. — 4. Період реакції. — 5. Інтернаціонал. — 
6. Сприяння соціалістичному рухови в поодиноких краях. — 7. Дсшо 
про особисте Марксове життя. — 8. Значіння Маркса в науці

Ціна тільки 25 центів.

Замовлення посилайте на адресу:
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